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L.LEpomon 1: Xe mocovg Ppabupove C avriotorretl to unoev e kmpoxkoc Fahreneit?
A.-20 0/0 ( 0%) T——
B.-17.8 0/0 ( 0%)

C.-19 0/0 ( 0%)
D.17.8 0/0 ( 0%)
No Answer 0/0 ( 0%)




2.Epomon 2: Xe mocovg Pabpove C avriotoryet to 100 e xAyokoc Fahreneit?
A.-37.8 0/0 ( 0%)
B.37.8 0/0 ( 0%)
C.120 0/0 ( 0%)
D.-120 0/0 ( 0%)
No Answer 0/0 ( 0%)
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3. Epomon 3: To Bepuopetpo ce eva dmpatio oetyvel 17 Pabuove C. TTowa elvar 1) OEpHoKpocio TOV TEPH TOV
ocouatiov ce Keapv (K)?

A.280 0/0 ( 0%)

B.290 0/0 ( 0%)

C.-120 0/0 ( 0%)

D.-280 0/0 ( 0%)
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4 Epomon 4: No GoUTANPOCETE TO KEVO GTNV TUPUKATO TPOTUST: 10 va HETPGOVIE [IE UVTIKEIEVIKO TPOTO T
OEPLLOKPUGTH EVOS GOUUTOS YPNCIULOTOIOVUE TU .o —

No Answer 0/0 ( 0%) (_;E_ E Ll 4;‘_ = L‘Ql‘lﬂl-tﬂe -



5.Epomon 5: No GCOUmANpOGETE T0 KEVOU GTI)V TUPUKATO TPOTUCT): OeploKpUGio VAL TO QUGIKO IEYEDOS |IE TO
OTO10 TTEPTYPUPOV]IE TOGO ........ 11— | T . S— ELVUL EVO GOLLOL.
No Answer 0/0 ( 0%)



6.Epomon 6: No cuoumAnp®GETE TO KEVO GTIV TUPUKAT® TtpoTtaot: o1 27 Pabuotl C evat .............. Babpuot F.

No Answer 0/0 ( 0%) OE 6
J

TF - D24l B -‘fc

Te = 32+18-9F = S+ 4?@-: 8OJGF



7.Epotmnon 7: No emAEEETE T1) HOVUOIK]] GOGTI] UTAVINGT): 2TO VOPUPYVPIKO BEPLONETPO.
@frwv 1l BEPLOKPUCTU CVEAVETUL TO KOS TG GTIANG TOL LOpUpyYLPoL Heyarmvel. 0/0 ( 0%)
0TaV 1] BEPLOKPUCTU CVEAVETUL, TO KOC TS GTI|ANG TOL vopapyvpov Lkpaivel. 0/0 ( 0%)
C.oev netaaAreTon KOO OTTO TIC 1O10TNTEC TOL LOPUPYLPOV. 0/0 ( 0%)
D.1 Beproxpocio O10TNPEITUl TUVTO GTUDEP) 0/0 ( 0%)



8.Epotnon 8: Na emAecete 1) novooikn oot onavinon: H Bepuoxpucia oe a meproyn e I g oev nmopet va
EVaL:
A.-25 BaBpovg C 0/0 ( 0%)

B.400 F 0/0 ( 0%)
C.-280 Pabpovg C 0/0 ( 0%)
D.32 F 0/0 ( 0%)

No Answer 0/0 ( 0%)



9.Epotmnon 9: Na yopoKTpiGeTe TV TUPUKATO TPOTUST) OC 2MOGT () 1 Aabog (A): H kApoka Qapevarlt €el LLOVO
BeTIKES TILEC.

A.XmoTo 0/0 ( 0%)

B.Adabog 0/0 ( 0%)
No Answer 0/0 ( 0%)
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10.Epdmon 10: Na yopaKtnpiGeTe TV TUPOUKAT® TPOTUGT OC T (X) 1 Adaboc (A): Mmopel va vrapéet
Bepuroxpacia -508 Bubuovg F.

A. X010 0/0 ( 0%)

B.AdbBo¢ 0/0 ( 0%)
No Answer 0/0 ( 0%)



11.Epomon 11: Na yopoxtnploete TV Topokat® TpoTtoct) o¢ oot (X) 11 Aaboc (A): Otov aKOLUTALE LLE TO YEPT
1LOC TO HETUAMKO TOLOAO TNC SVAIVIIC TOPTUC, TO TOUOAO [UC QUIVETUL T10 KPLO OO TNV TOPTA Y1UTL EYOLV
O10POPETIKI BEPLLOKPUCTL.

A.2mCTO 0/0 ( 0%)

B.AdaBoc 0/0 ( 0%)
No Answer 0/0 ( 0%)



12.Epotnon 12: No emAEEETE TV HOVOOIKT) GCOGTI UTAVTNGT): OEPHOIVOLLUE EVO O0YELD LE VEPO GTO OTO10 EYOVLE
BuBicer eva Bepuopetpo. ITopoatnpovue 0T 11 Beprokpacio TUPUEVEL oTUBEPT] VO 1) BEPLLAVET) GuveyileTol. TOTE:
A.To Bepuopetpo Ba detyvel pa Beppokpacia kotm axo 100 Babuovg C. 0/0 ( 0%)
B.To Bepuopetpo Ba oetyvel (o Beprokpocio tave omro 100 fabuovg C. 0/0 ( 0%)

C.To vepo Ba Ppalet. 0/0 ( 0%)
D.O)o 10 vepod Ba £xet Yivel aTpocC. 0/0 ( 0%)
No Answer 0/0 ( 0%)




13.Epomon 13: No yupuKTnpiGeTe TV TOPUKATO TPOTUCH OC LOGT (X) 11 AaBog (A): Te eva 00YEL0 EYOVIE TAYO
OV AlOVEL KU1 eva Bepuonetpo. OGo dlgpket 1) TSN TOL TAYOL 1) BEPLIOKPUGTU TOV BEPLIOUETPOV TEPTEL.

A.X®0oTO 0/0 ( 0%)

B.AaBoc¢ 0/0 ( 0%)
No Answer 0/0 ( 0%)



